

王毅会见东盟国家驻华使节



王毅与印尼驻华大使周浩黎

2022年10月26日,中共中央政治局委员、国务委员兼外长王毅在北京会见东盟国家驻华使节。王毅重点向使节们介绍了中国共产党第二十次全国代表大会的划时代意义、重大成果和深远影响,表示这次大会的最重要成果是选举产生了以习近平同志为核心的新一届中央领导集体,全过程弘扬和践行了民主,汇聚了全党全国人民的共识。习近平新时代中国特色社会主义思想建立在同中国的具体实际和中华优秀传统文化相结

合的基础上,开辟了马克思主义中国时代化的新境界。世界历史反复证明,坚强有力的领导核心和科学管用的先进理论是一个国家发展壮大关键所在。有习近平总书记继续掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想正确指导,我们就一定能实现二十大确立的发展战略和目标。王毅阐述了中国式现代化的五大特征和本质要求,强调中国式现代化符合中国国情和人民期盼,顺应时代发展进步潮流。

发展仍是党执政兴国的第一要务。中国的发展建立在自己力量的基点之上,是和平力量的增长、发展中国家力量的增强,将为世界各国带来重要机遇和重大利好,并为人类发展进步作出更大贡献。中国对外政策保持着连续性和稳定性,将继续致力于维护世界和平、促进共同发展,尤其是推动构建人类命运共同体。中国将以自身的确定性应对外部环境的不确定性,以内外政策的稳定性对冲国际局势的不稳定性,以高质量发展和高水平开放为全球复苏提供可持续动力,以负责任态度为世界和平发展作出不懈努力。中国将继续视周边外交为对外关系首要,把东盟放在优先位

置,愿同东盟国家实现共同发展繁荣,共同迈向现代化。王毅说,今年东盟国家将主办二十国集团峰会、亚太经合组织领导人非正式会议、东亚合作领导人系列会议三场重要多边会议,全球治理迎来“亚洲时刻”。希望东盟坚持独立自主,坚持“东盟方式”,坚持东盟中心地位,聚焦亚太、聚焦经济、聚焦合作,以共同体意识应对全球性挑战,为地区和全球治理作出亚洲贡献,彰显亚洲力量。东盟各国使节热烈祝贺中共二十大取得圆满成功,表示大会具有里程碑意义,彰显中国共产党的卓越领导和中国人民团结向前的意志决心。使节们强调,东盟国家高度赞同中共以人民为中心的理念,高度赞赏中国坚持开放发展的路径,高度评价中国为世界和地区和平稳定、繁荣发展所作贡献,将积极参与推进全球发展倡议在本地区落地。使节们说,东盟中国去年建立全面战略合作伙伴关系,双方全方位合作提质升级。感谢中国对东盟团结抗疫和经济复苏提供的有力支持,期待抓住中国式现代化带来的新发展机遇,深化同中国高质量共建“一带一路”,促进亚太地区互利共赢。双方还就共同关心的国际和地区问题交换了意见。(来源:中国外交部网站)



现场合影

印尼儒家妇女组织举办首届全国代表大会

【本报讯】2022年10月23日(星期日)上午,印尼儒家妇女组织(PERKHIN)在雅加达 Hariston 酒店举行以主题“赋权妇女、繁荣家庭、光荣印尼、世界和平”的第一届全国代表大会。这是 PERKHIN 的历史记录,它致力于为儒家女性尤其是印尼妇女建立赋权。PPPA 部长 Bintang Puspayoga 在全国代表大会开幕式上通过视频致词,对印尼孔教协会举办的第一届全国代表大会表示好评。



PPPA 部长 Bintang Puspayoga 线上致词



PPPA 代表 Titi Eka Rahayu 致词



印尼孔教总主席陈清明致词



印尼儒家妇女组织主席 Suryani 致词

她说,“印尼儒家女性在发展赋权和保护印尼妇女和儿童方面也发挥着重要作用。”出席印尼儒家妇女组织全国代表大会的妇女赋权和保护儿童部代表 Titi Eka Rahayu 表示,希望

大会的成果能为女性赋权事业的发展做出积极贡献。她说,“大会结束后,PPPA 部和 PERKHIN 之间将进行大量合作,以实现妇女的充分赋权和对妇女儿童的保护。”

印尼孔教协会委员会主席陈清明(Budi S Tanuwibowo)为 PERKHIN 提供建议,这是一个必须在印尼孔教协会大家庭中独立的妇女组织。然后它可以产生坚实的领导力,并可以为所有印度尼西亚人民发

挥重要作用。我相信印尼儒家女性是坚强的女性。印尼儒家妇女组织(PERKHIN)主席 Suryani 表示,印尼儒家妇女组织必须迅速行动,弥补所有差距,改善其为人民和公众的工作,我们必须有勇气

成为一个独立的妇女组织,以支持印尼孔教协会发展印尼儒学。她补充说,值此之际表达了在第一次全国代表大会上提出的主题,即“赋权妇女权力,繁荣家庭,繁荣印度尼西亚,世界和平。”这个主题是希望 PERKHIN 成为一个活跃和独立的妇女组织,以便在家庭、社区和国家中赋予妇女权力。来自不同宗教、群众组织和非政府组织的妇女组织代表也出席了印尼孔教协会第一届全国代表大会的开幕式。苏吉里/明光



Titi Eka Rahayu 戴上识别证



Titi Eka Rahayu、陈清明主席、妇女组织主席 Suryani 与来自不同信仰、群众组织和非政府组织的妇女组织代表合影



MATAKIN 主席陈清明向大会参与者戴上识别证



Titi Eka Rahayu、陈清明主席、妇女组织主席 Suryani 与大会参与者合影